

陕豫鄂三省共庆建党102周年

本报讯（通讯员 代绪刚 柯曾锋）6月28日，陕西省商南县湘河镇、河南省淅川县荆紫关镇、湖北省郧阳区白浪镇三个镇部分党员、干部、群众欢聚商南县湘河镇白浪社区，举行“三省联谊一家亲，唱支山歌给党听”庆“七一”文艺汇演活动，用最美好的颂歌，向党的华诞献礼。来自陕豫鄂三省三个镇300多人参加活动。

湘河镇党委的大合唱《社会主义好》拉开了“三省联谊一家亲，唱支山歌给党听”活动帷幕，用最深情嘹亮的歌声，献上对党的生日，对伟大祖国、伟大时代，对美丽家乡的最美好的祝福。湖北白浪镇的合唱《歌唱祖国》，让人心潮澎湃，豪情满怀，唱响每一个人对祖国的爱。

河南荆紫关镇的合唱《东方红》，将观众带入奋进岁月。南阳非遗项目南阳四六句《南阳是个好地方》、南阳凤凰灯舞、《带你去商南》让观众领略3省不同文化、不同风景，体现区域特色。

来自三省三个镇的党员干部用饱满的热情、激昂的歌声，彰显了三省三地人民歌颂祖国、歌颂党、歌颂家乡的热血情怀。最后全体人员起立，齐声歌唱《没有共产党就没有新中国》，将活动推向高潮。

参加活动的党员干部还通过重温入党誓词、参加“强国复兴有我”知识有奖问答等方式，献礼建党

102周年。“我们举办这次三省联谊庆祝活动不仅唱响了主旋律、传播了正能量，活跃了群众的文化生活，营造了欢乐祥和、喜庆热烈、文明进步的节日氛围，为陕西、河南、湖北三省多彩人文之韵、自然生态之美搭建了宽广平台。”湘河镇镇长朱泉说。

据了解，商南县湘河镇、淅川县荆紫关镇、郧阳区白浪镇三镇正在积极探索建立“工作联动、经济联促、文化联谊、设施联建、生态联护、治安联防”的“六联”机制，抱团发展、借力发展，深化加强三省多领域合作，为三省三县区三镇的经济发展和社会稳定作贡献。

商南组建乡村振兴人才服务团

本报讯（通讯员 代绪刚 余海龙）近日，商南县将原10支县级人才服务团与10个镇办巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作团有机整合，组建10支乡村振兴人才服务团，充分发挥优秀人才在乡村振兴中的智力支撑作用，切实以人才振兴助推乡村全面振兴。

商南县乡村振兴人才服务团由团长1名、副团长2名、联络员1名、成员若干名组成，成员主要来自宣传、科教、工业、农业、林业、水利、卫健、青年社工、文化旅游、老干部等10支人才服务团成员，结合服务团成员的技术专长，每月至少深入镇办开展一次技术帮扶活动。采取印发产业发展和技能培训宣传资料等方式，深入宣传乡村振兴政策措施，引导服务团成员积极参与乡村振兴工作。深入田间地头、示范基地、农家小户等开展技术指导等活动，对接种养大户、农民专业合作社、农业企业全程精准指导服务。通过专题讲座、现场讲解、示范服务、带动参与等方式，向镇办农技人员、青年农民、致富能手传授技术知识；通过“一对一”“一对多”结对帮带，培养一批懂技术、会经营、善管理的产业发展带头人和高素质农民。深入开展示范带动、技术推广、学科研究等活动，提升群众生产技能，全面加快乡村振兴步伐。

为确保各服务团及优秀人才把服务乡村振兴工作任务落到实处，商南县要求各服务团立足岗位职责和专业特长，加强与镇办沟通联系，搞好统筹协调；各部门发挥职能作用，全力协作配合，形成工作合力，确保服务活动取得实效。同时，大力宣传乡村振兴人才服务团及优秀人才参与、支持乡村振兴工作的先进事迹、典型经验，充分发挥示范引领作用，营造良好氛围。

桃坪村加强文明乡风建设

本报讯（通讯员 王盈琳）近年来，丹凤县峦庄镇桃坪村坚持以提升农村人居环境、群众精神面貌和农村精神文明建设为抓手，不断加强文明乡风建设，助力乡村振兴。

“我们村在2022年成功创建了商洛市市级文明村。”桃坪村党支部书记邓友庆自豪地说。桃坪村制定村级垃圾分类实施方案和环境卫生管理制度，全面落实门前“三包”责任制，全年组织党员、公益岗和志愿者常态化开展人居环境整治行动，持续建设基础设施，拓宽、修复及硬化产业路和防火路，修复及改造饮水工程共3800米，安装路灯60盏。

“去年我们还实施了文化广场绿化提升工程，栽植月季、樱花、竹子等各类景观植物4000多棵，为全村村民打造一个整洁、优美、舒适的休闲生活环境。”桃坪村副主任赵兴峰说。

近年来，桃坪村制定村规民约、道德评议和村民议事制度，成立红白理事会、禁毒禁赌领导小组，以制度规范培育良好村风。在全村积极开展“移风易俗”主题宣传教育活动，评选精神文明户、五好家庭户、卫生示范户、好媳妇、好婆婆、五美庭院共115户，表彰先进典型。以弘扬传统节日文化为契机，大力开展春节文艺汇演等文体活动，丰富群众精神文化生活，以桃坪村新时代文明实践站为依托，组建一支集爱心、宣教、预防、调解、监督为一体的社会治理志愿服务队伍，聚焦产业发展、乡村治理、环境整治、乡风文明等，发挥村民自治作用，开展志愿服务活动40多次，发放倡议书1200多份，不断引导群众讲文明树新风。

商州一货运司机在丹凤勇救落水者

本报讯（记者 谢非）近日，商州区沙河子镇舒杨村党群服务中心门前，墙上贴的一封表扬信格外引人注目，村里小伙舒羊在丹凤救人的事被大家津津乐道。

“有人落水了！”6月12日22时许，丹凤县彩虹桥边附近的一声呼喊引得附近群众迅速聚集起来。大家向桥下张望，只见一个黑影在水中挣扎。河水比较急，夜晚的河道能见度有限。几分钟后，正执勤的龙驹寨派出所民警迅速赶到现场，拿着手电筒沿着河道往下游搜寻。在距离桥下游100多米处，终于看到了漂在河中的女子。

此时，货运司机舒羊恰好正驾车经过，远远看到警车和人群聚在一起。舒羊将车停在路边，走近一看，大家用手电筒、手机正向河里寻找什么，得知是有人落水后，舒羊没有片刻犹豫，脱口而出：“车钥匙帮我拿一下，我去救人！”

舒羊将车钥匙交给旁边的人后，一跃而过翻下护栏，抓着护栏往下游游到河边，深一脚浅一脚踩在淤泥上，鞋也丢在了淤泥里，舒羊来不及考虑，在手电筒的指引下，用力游到河中央的落水者旁边。

“抓紧我，不要怕！”舒羊一边安抚落水者，一边拉着她慢慢向岸边游。到岸边后，热心群众和民警将女子抬上岸。上岸后，舒羊脱下身上湿透的衣服用力拧了拧，没有留下姓名，消失在人群中。

第二天，民警通过查找车牌，联系到了舒羊，对他见义勇为的行为表示感谢，落水女子表示要向舒羊送上礼物感谢，都被舒羊一一谢绝。

6月21日上午，丹凤县公安局龙驹寨派出所民警带着表扬信来到商州区沙河子镇舒杨村，表扬信上写道“危难时刻，舒羊同志表现出的精神充分体现了担当与作为……”舒羊腼腆地说：“救人成功是在场民警和热心群众齐心协力的结果。”

红心向党庆“七一”



①6月26日，市公路局古树塬超限检测站组织开展“迎七一、唱红歌、诵经典”活动，在慷慨激昂的歌声中，向党献上公路人最诚挚的祝福。（本报通讯员 姜利龙 摄）

②6月29日，镇安县委党校驻永乐街道八亩坪村第一书记汤正华、村党支部书记马万权，深入高山农户，为村民上了一堂关于用好党的惠民政策、配合硬化村组公路、促进乡村振兴的“乡音党课”，用这种特殊的方式庆祝党的生日。（本报通讯员 全玉红 摄）

③6月28日，市民政局组织36家社会组织，在山阳县小河口镇袁家沟口村开展主题党日活动。40多名社会组织成员为当地小学捐赠了篮球、跳绳等体育用品，走访慰问了10户老党员、困难户、高龄户，为他们送去了米面油、衣物等。（本报记者 杨鑫 摄）

在新的赶考之路上书写不负时代、不负人民的崭新答卷

（上接1版）

“我们党领导的革命、建设、改革伟大实践，是一个接续奋斗的历史过程，是一项救国、兴国、强国，进而实现中华民族伟大复兴的完整事业。”习近平总书记以这样的“大历史观”道出百年大党始终不渝的奋斗方向。

数百万名驻村干部投身脱贫一线，“民亦劳止，汔可小康”的千古吟唱照进现实；年轻的科研团队日以继夜，中国航天逐梦星辰的脚步迈得更加稳健；一百多万名河长、湖长积极履职，护佑一江清水向东流……“中国积弱，至今极矣”的哀叹已成历史，民族复兴的大势不可逆转。

这是贡献世界的中国答卷——2023年3月15日晚，中国共产党与世界政党高层对话会在北京举行，全球150多个国家500多个政党和政治组织的领导人齐聚“云端”，共同参会。这是中国共产党又一次聚焦“政党的责任”召开的盛会。

中国共产党人始终有着世界眼光、天下情怀。觉醒年代里，共产党早期组织新民主学会的年轻人探讨最多的话题，就是“如何使个人及全人类的生活向上”；新中国成立后，中国共产党大力倡导和平共处五项原则；进入新时代，“推动建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界”的目标写入党章……“中国共产党始终把为人类作出新的更大的贡献作为自己的使命。”习近平总书记坚定话语彰显了百年大党的博大胸怀。

从中国铁路技术为非洲发展“提速”，到“一带一路”架起联通世界的桥梁，从全球发展倡议唱响合作共赢的主旋律，到构建人类命运共同体理念汇聚起共建美好世界的强大合力……中国共产党决不“输出”中国模式，

不会要求别国“复制”中国的做法，而是通过推动中国发展给世界创造更多机遇，通过深化自身实践探索人类社会发展的规律并同世界各国分享，始终不渝走和平发展道路，成为国际社会公认的世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

历尽千帆，越来越多的人对表“北京时间”、倾听“中国声音”、认可“中国方案”，越来越多的朋友和伙伴同中国一样，坚定站在历史正确的一边、站在人类文明进步的一边。

新的征程，新的冲锋

2023年6月20日11时18分，长征六号运载火箭升空，这是长征系列运载火箭的第477次飞行。

对中国共产党而言，“长征”是红军“把一只脚放在另一只脚前面”的伟大远征，也是一个政党、一个国家、一个民族向着未来的坚定前行。

不一样的长征，却有着一样的冲锋。踏上新的长征，习近平总书记发出号召：“全党同志务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争。”

再启新程，务必不忘初心、牢记使命——

四川凉山州昭觉县“悬崖村”贫困户易地搬迁，村民们住进了楼房，建起了民宿；鞍钢矿业曾经尘土飞扬的矿山，如今蜕变成绿色生态园，目之所及皆是绿意……

2023年全国两会期间，一组卫星对比图在海外社交媒体刷屏。中国过去10年间的发展成就，让海外网友纷纷留言：“这是真正的变化”“很令人钦佩”……

“中国共产党没有自己的私利，执政就是为人民服务，就是让群众幸福起来。”2023年4月，习近平总书记在广东茂名考察时的深情话语，道出中国共

产党人永远不变的初心使命。山长水阔不辞其远，风摧雨折不改其志。

“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”党的二十大上，习近平总书记为百年大党锚定新的奋斗目标。

以初心为舵，以使命为帆，中国共产党正带领亿万人民意气风发，坚定地走在中国式现代化的康庄大道上。

再启新程，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗——

2022年10月，党的二十大闭幕后不久，正在河南安阳考察的习近平总书记来到林州市红旗渠纪念馆。

20世纪60年代，林县人民在县委领导下，历时近十年，绝壁穿石、挖渠千里，终于在1969年建成了“人工天河”红旗渠，创造了举世瞩目的人间奇迹。

习近平总书记指出，没有老一辈人拼命地干，没有他们付出的鲜血乃至生命，就没有今天的幸福生活。

回望过去，一代代中国共产党人以奋斗为笔，将一项项伟大成就写入史册。但无论何时我们都不能骄傲自满，党不能骄傲自满，国家不能骄傲自满，领导层不能骄傲自满，人民不能骄傲自满，而是要增强忧患意识、慎终追远，始终保持艰苦奋斗的作风。”习近平总书记以谆谆嘱托指明奋进方向。

一个拥有9600多万党员的大党，只有自身过硬，才能挑得起担子、跨得过去。

新征程上，坚持全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，不松

劲、不停步、再出发，广大党员干部必将以谦虚谨慎迎接新的挑战、以艰苦奋斗书写新的辉煌。

再启新程，务必敢于斗争、善于斗争——

“推进中国式现代化，是一项前无古人的开创性事业，必然会遇到各种可以预料和难以预料的风险挑战、艰难险阻甚至惊涛骇浪。”

2023年的“开局之年第一课”上，面对党内“关键少数”，习近平总书记深入分析国际国内大势，强调必须“敢于斗争、善于斗争，通过顽强斗争打开事业发展新天地”。

伟大的事业，往往在千难万险中成就。

新中国成立前夕，毛泽东同志力主在国歌歌词中保留“中华民族到了最危险的时候”，提醒大家始终保持斗争精神，安而不忘危；

奋进新征程，习近平总书记将“坚持发扬斗争精神”作为前进道路上必须牢牢把握的五条重大原则之一写入党的二十大报告。

当前，我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期，必须准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。

坚定“不破楼兰终不还”的决心，保持“斗争罢论又出发”的劲头，敢于斗争、善于斗争，我们就一定能战胜前进道路上的各种困难和挑战，通过顽强斗争打开事业发展新天地。

千树伟业势如虹，重整行装再出发。百余年前，中国共产党的先驱李大钊说，黄金时代，不在我们背后，乃在我们面前；不在过去，乃在将来。

百余年后，新时代的中国共产党人正在新的赶考之路上奋勇前进、笃行不怠，书写着不负时代、不负人民的崭新答卷。（新华社北京6月29日电）

声明

●商洛市食品安全检验检测中心的开户许可证丢失，账号为61050167001400000149，开户行为中国建设银行股份有限公司商洛分行，核准号为J8030000768901，声明作废。

●陕西省山阳县城关镇虞华龙的房产证丢失，产权证号为山房权证城关镇字第005204号，房屋坐落于山阳县城关镇卜吉河村党校集资楼西单元五楼西套，面积为118.76㎡，声明作废。

●商州区创业促就业小额贷款担保中心的银行预留印鉴公章丢失，防伪码，账户名为商州区创业促就业小额贷款担保中心保证金专户，账号为100713783070010002，开户行为中国邮政储蓄银行股份有限公司商洛市北新街支行，声明作废。

●商洛市商州区城市管理局不慎将陕西省行政事业单位资金往来结算票据丢失，一式三联，票号为NO.6000189377，金额为200元，声明作废。